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ATA DA 114 ° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA l'AJNICFAL DE ACARAPE, 
REALIZADA EM 2 6/03/2024. 

Aos 26(vinte e seis) dias do mês março do Ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 
realizou-se a 114ª (centésima décima quarta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Acarape, sob a Presidência do Vereador Antônio ftalo Bessa Bomfim, que 
declarou aberta a Sessão e solicitou do Primeiro Secretário, José Fer'l8fldo de 
Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em seguida a chamada dos 
Senhores Vereadores, verificando-se a presença dos seguintes: Alexandre de 
Castro Falcão, Antônio ftalo Bessa Bomfim, Bruno Anderson Alcino da Silva, 
Francisco Claudio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 
Monteiro Cavalcante, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro Márcio Soares da 
Silva. Quórum de (08). E ausentes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Maria Celina 
Gomes Carlos Monteiro e Karine de Castro Bezerra. Em seguida o Presidente 
autorizou leitura da Ata da Sessão Anterior realizada em: 12/03/2024. Colocada em 
votação referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente 
autorizou leitura do Requerimento nº 22/24 do vereador Bruno Alcino: solicitando um 
carro FUMACt em todo o município com a finalidade de combater o mosquito Aedes 
aegypti. Com a palavra o Vereador Bruno desejou boa noite a todos e disse ter 
solicitado a presença do carro FUMACt para combater as doenças DENGUE, ZIKA 
E CHIKUNGUNYA. E ainda não vi nenhum trabalho. Colocado em votação foi 
aprovado por unanimidade. Em seguida foi autorizado leitura do Requerimento do 
vereador Alexandre Falcão - solicitando horas de trator para as localidades de 
Amargoso, Alto Sipriano, Lagoa dos Veados, Garapa 1 e li e Pedreiras. Com a 
palavra o vereador Alexandre cumprimentou a todos e agradeceu, pois esse 
requerimento já foi executado. Colocado em votação, foi aprovado. Continuando foi 
autorizado leitura dos Requerimentos do Vereador Sandro Mareio - nº 24/2024 -
solicitando a iluminação do campinho de futebol da localidade de Teobaldes e nº 
25/2024 - solicitando o alargamento e a iluminação do corredor que dá acesso a 
localidade de Teoboldes. Com a palavra o vereador Mareio desejou boa noite e falou 
que está fazendo esses pedidos porque está vendo que o forte dessa administração 
é iluminação e calçamento, não poderia deixar de pedir pelos Teobaldes. Essa 
passagem pra chegar lá e perigoso. Colocados em votação foram aprovados por 
unanimidade. Continuando o Senhor Presidente autorizou Leitura do Projeto de Lei 
do Executivo nº 008/2024 - "ALTERA A LEI MUNICIPAL DE 689/2024, 
ADICIONANDO O ART. 1° - A E DA OUTRAS PROVIDtNCIAS". Com a palavra o 
Senhor Presidente falou que trata do parcelamento do atrasado dos Professores e 
explicou como será pago. Com a palavra o vereador Liliaudo desejou boa noite a 
todos e falou aos Professores que as lutas foram plausíveis, as conquistas estão 
acontecendo. Me preocupei algumas situações, liguei para o Dr. Pedro e foi 
esclarecido. Estamos falando em valorização dos Professores. Com a palavra o 
Senhor Presidente falou que para que o pagamento saia nesse mês, os vereadores 
se debruçaram no Projeto. Com a palavra o vereador Claudio falou da Lei da 
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integralidade na aposentadoria. Aposentados e pensionistas têm direito. Em seguida 
a Professora Elisiane falou em nome da Classe de Professores dizendo estar feliz 
porque venceu essa pequena batalha. Falou que depois de agosto terão perdas. 
Falou do Plano de Cargos e Salários que está estagnado. Com a palavra o vereador 
Claudio falou que os vereadores estão sendo visto como palhaços. Pediu que na 
sessão tenha um regime mais rigoroso principalmente quando estão lendo. 
Parabenizou os Professores pela conquista. Com a palavra o vereador BrunO Alcino 
falou que a localidade de Teobaldes está sem energia a 5 dias. Em aos 
Professores, é um direito de vocês. Foi muita luta levando sol e chuva para conseguir 
esse atrasado. Falou do Bairro São Benedito e Estrada Velha, estão cada vez pior. 
Sobre as fraldas, mais pessoas foram pra justiça. Tem uma pessoa que usou lençol 
no lugar de fralda porque não tem. Tem mais um escândalo que precisa ser 
investigado que é da merenda escolar. Em seguida apresentou embalagens de 
bolachas super faturadas, falou de valores da bisteca suína. O TCE tem que 
investigar essas denúncias. Com a palavra o vereador Sandro Mareio falou que 
acompanhando o raciocínio do vereador Bruno venho esclarecer sobre a merenda 
escolar, trouxe aqui amostras de aveia em flocos, milho verde e creme de leite. Tudo 
super faturado, com valores muito altos. O Ministério Público tem que investigar. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, 
José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente 
ata. 
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